FICHA DE VERIFICAÇÃO DE MATEMÁTICA    - 3º Ano

Nome______________________________________ data_________________

1- Escreve por extenso:

2503___________________________________________________________

5084___________________________________________________________

9420___________________________________________________________

2- No número 9578, indica:

- O algarismo das unidades______     O algarismo das dezenas______

- O algarismo das centenas______      O algarismo dos milhares_____
[image: image1.wmf]
3 – Transforma em multiplicação e faz o respectivo cálculo:

3 + 3 +3 + 3 + 3 = ______ x _____ = ______
6 + 6 + 6 + 6 = _______ x ______ = _______

5 + 5 = _____ x _____ = _______

8 + 8 + 8 + 8 + 8 + 8 + 8 + 8 = _______ x ______ = _____
4-Completa:

30 – XXX                52 - _____                   90 - ______            450 - ______       1000

31 - ______             53 - _____                   100 - _____             500 - ______      ____

34 - ______             59 - _____                    150 - _____            560 - _____

40 - ______             60 - _____                   200 - _____             590 - ______

42 - ______             69 - _____                   250 _ _____            600 - ______

49 - ______             70 - _____                   300 - _____             700 - ______

50 - _____               79 - _____                   350 - _____             800 - ______

51 - ______             80 - _____                   400 - ______           900 - ______

5 – Escreve por extenso:

MDXXX___________________________________________________

CMLXVIII_________________________________________________

MDXCVI__________________________________________________

DCCLXXIV________________________________________________

6- Resolve

A Anabela comprou 12 embalagens de cromos. Cada embalagem tinha 5 cromos. Quantos cromos comprou?

R.___________________________________________________________________

8- A mãe da Júlia comprou dois quilos de maçãs por 7 €. Deu uma nota de 10 € para pagar. Quanto recebeu de troco?

R._______________________________________ ____________________________

[image: image2.wmf]9 – A Marta comprou uma blusa por 32 €, e uma saia que custou mais 6 € do que a blusa. Quanto custou a saia da Marta?

R.___________________________________________________________________

10 – No supermercado comprei uma bola por 7 € , um balde por 3€, uma pá por 2 € e um ancinho por 1 €. Quanto gastei?

R.___________________________________________________________________

No pomar existem três dezenas de pereiras, 25 amendoeiras e quatro centenas e meia de macieiras. Quantas árvores de fruto há  no pomar?

R.___________________________________________________________________

A Sofia tem duas centenas e meia de selos na sua colecção. O irmão possui o quádruplo. Calcula quantos selos há na colecção do irmão da Sofia.

R.___________________________________________________________________






